
 

 

                      

  

№１    ℡：922-0965 you-nishi@city.fukuyama.hiroshima.jp 

 

 

 

 

園庭のチューリップやパンジーの花が色とりどりにきれいに咲くなか，新年度がスタートしま 

した。10日に21名の新入園児を迎え，子ども達の元気な声が保育室や園庭から響いています。 

教職員１1名で52人の子ども達一人一人に寄り添いながら，遊びと体験活動を充実させ，意

欲を高め，自分の思いを表現する力を高めていけるよう取り組んでまいりたいと考えています。 

引き続き，保護者の皆様，地域の皆様のご支援，ご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

  福山市立西幼稚園長  増成浩之 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
進級・入園おめでとう！新しい仲間と元気に遊ぼう 

 

 

 

 

４月 8日（月）桜の花びらがちらほらと舞う中，子ども達は，進級し，「ちゅうりっぷ組になっ

たよ。」「年長のひまわり組になったんだ。」という思いをしっかりみせて登園してきました。 
始業式では，「お兄ちゃん，お姉ちゃんになったので，ちゅうりっぷ組さんや新しい先生達に西

幼稚園のことをやさしく教えてね。」と話しました。 

子ども達は，少し緊張した表情でしたが，新しい黄色やピンク色の名札を付けてもらうと，と

っても誇らしそうでした。 

これからどんな素敵な姿を見せてくれるか楽しみです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 月 10日（水）には新しい友達を迎えて入園式を行いました。今年度は，ご来賓の皆様と 

ひまわり組の子ども達も式に参加をして，入園を祝いました。 

西幼稚園は，新しい仲間を迎え，全員で52名になりました。そのうち，難聴学級（すみれ組）

に5名が在籍しています。 

職員一同、保護者や地域の皆様に支えていただきながら、子ども達の笑顔がいっぱいあふれる，

通わせてよかったと思っていただける幼稚園にしていきたいと思います。 
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福 山 市 立 西 幼 稚 園 

であい ふれあい たのしい幼稚園 

≪西 幼 稚 園 教 育 目 標 ≫ 

「しなやかな心と体をもち，たくましく生きる子どもの育成」 

教育理念 「であい ふれあい たのしい幼稚園」 

<重点目標>     

「学びの芽を育む」「仲間とともに豊かな心を育む」「自立心を育む」 

<めざす子ども像>   

○ 意欲的に取り組む子ども 

 ○ 思いが伝えられる子ども 

   ○ 最後までがんばる子ども 

< 入 園 式 > 

 

< 始業式 > 

<職員紹介> １1人の職員で子どもたちに寄り添い，がんばります。 

○ 園 長 増成 浩之   

○ 副園長 野島 啓代 

○ 教 諭 5 歳児（ひまわり組）   田口 正恵，山脇 祐子 

4 歳児（ちゅうりっぷ組） 佐々木 響，城迫 麻衣子 

3 歳児（たんぽぽ組）   田中 博子，坂根 育恵 

     みんなの先生       髙橋 理奈子 

○ 介助員 向川 昌代，〇看護介助員 國延 仁美 
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